

★ 我为群众办实事

# 东昌府区打造“全民运动健身模范区”

本报讯(记者 刘晓伟)“这些智能健身器材非常先进,能自动记录我的运动数据,并根据我的身体状况提供个性化锻炼建议,让健身变得更加科学、高效。”9月9日,在聊城文化活动中东广场,市民李庆国告诉记者。

记者了解到,聊城文化活动中东广场、龙湾文化广场、葫芦岛健身广场、二干渠智慧健身步道以及张炉集镇南双庙村广场等地均已配备智能健身器材,并面向公众免费开放。智能健身器材涵盖了儿童活动区、青壮年健身区、中老年健身区、

无障碍健身区等,可全方位满足不同年龄段群体的健身需求。

在聊城文化活动中东广场的儿童活动区,记者看到不少孩子在家长的陪伴下愉快地荡秋千、玩滑梯,现场充满欢声笑语。家长王欣怡表示:“以前带孩子出来玩,很难找到适合他们的设施。现在有了这些智能器材,孩子们在游戏的同时也锻炼了身体,非常棒。”

在青壮年健身区,许多年轻人正在利用智能器材进行力量训练,中老年健身区和无障碍健身区的设置也得到了市民的

广泛赞誉。“我们老年人也能享受到这么先进的健身器材,不仅能锻炼身体,还能增进邻里友谊,真是太好了。”退休老人刘莲香说。

近年来,东昌府区深入贯彻国家全民健身战略,致力于打造“全民运动健身模范区”。在推进竞技体育、群众体育和体育产业全面协调高质量发展的基础上,为多个健身场所升级配备了第二代智能健身器材,给广大市民带来了创新性的运动体验,实现了科技与健身的完美结合。

东昌府区教育和体育局相关负责人表示,市民的满意度是他们工作的最大追求,他们将以创建“全民运动健身模范区”为目标,继续在公共区域推广智能健身器材,探索更加智能化、个性化的健身服务,不断提升市民的健身获得感、幸福感和幸福感。

东昌府区将继续加大体育设施投入,普及全民健身理念,借助科技力量助力市民健康,为构建健康中国贡献东昌智慧和力量。

**党报热线**

电话: 0635-2921234  
18663508506  
QQ: 549542711  
邮箱: lcrb2921234@163.com

请扫码留言

欢迎广大读者提供新闻线索

## 聊城市举办残疾人直播电商培训班

本报讯(记者 顾杨洋 赵倩文)9月5日至12日,“筑梦电商路,残健共前行”2024年聊城市残疾人直播电商培训班(第一期)在聊城市国际象棋训练基地举办。

此次培训班由聊城市残疾人联合会主办,山东金水科技有限公司承办,开设电商基础知识、网络直播带货技巧、短视频运营等课程,来自我市各县(市、区)的25名残疾人参加培训。培训期间,老师和优秀学员通过示范、互动交流和案例分享等方式,讲授直播平台搭建、短视频拍摄剪辑、带货运营等内容,以打造私域流量闭环、电商技能实操为主,让每名参训人员能够在亲身体验中加深了解、掌握目前流量最火爆的新媒体平台销售技能,助力残疾人拓宽渠道,实现就业增收。

市残联党组书记、理事长李香荣表示,电商行业作为新时代经济发展的重要引擎,为残疾人朋友提供了广阔的就业创业空间,此次培训班的举办,不仅为残疾人朋友搭建了一个学习电商知识、掌握创业技能的宝贵平台,更是我市共同推动残疾人事业发展、促进社会和谐进步的重要举措。

## 莘县开展社会治理“三约”活动

本报讯(记者 苑莘)记者9月9日从莘县了解到,该县县委社会工作部为进一步推动老干部助力社区治理工作,今年以来,组织开展了“睦邻有约”“美丽有约”“健康有约”三项活动,引导离退休干部融入社区,共同打造共建共治共享的社区治理新格局。

聚焦“睦邻有约”,莘县选定尚都、甘泉等4个社区举办老干部“邻里节”系列活动,在端午等节日期间开展邻里“百家宴”、茶话会、公益集市等活动32次。组织老干部志愿服务队进社区开展生活服务咨询、邻里矛盾调解、公益培训等活动50余次,每月不定期组织老干部召开社情民意恳谈会,听取群众心声,化解矛盾苗头,形成邻里互帮互助、社区事务共商共议的良好局面。

聚焦“美丽有约”,莘县实施小区环境适老化改造,完善服务功能,在社区打造融合共享式“银龄先锋驿站”6处,领办创办“五老工作室”“剪纸工作室”等8个。充分利用各个小区活动广场,先后开展老干部社团参与的“爱国爱民爱家园”文艺汇演、“以牌会友”象棋比赛等16场文化活动,有效提升了社区文化养老获得感幸福感。

聚焦“健康有约”,莘县成立社区“护航夕阳幸福服务队”,联合县人民医院不定期进入社区举行“义诊进社区·真情暖夕阳”活动。对于活动受限的老人,组织人员上门进行义诊,为老人测血压、血糖等,目前已开展义诊活动5期,惠及300多人。组织老年大学太极拳班学员在就近小区带领居民进行太极拳、八段锦等养生运动,既促进了小区居民身体健康,也让小区生活更加丰富多彩。

莘县县委社会工作部将不断激活社区力量,通过社区工作者主动登门邀请等方式,吸纳更多离退休老党员加入社区治理工作中来,为居民群众提供更优质、更贴心的服务。

# 好戏连台,扮靓群众文化生活

■ 本报记者 吕晓磊  
本报通讯员 朱红光

“高额彩礼要不得,攀比之风拒门外,厚养薄葬尽孝悌,营造文明崇德风。除陋习,破陈规,文明新风百花开……”9月8日上午,在临清市新华路街道古楼村文化活动现场,演员张琳琳正在表演快板。当天,20多位文明实践志愿者陆续上台,把移风易俗的理念巧妙融入快板、歌曲、舞蹈等节目中,引导群众摒弃陋习、崇尚文明,养成勤俭节约、文明健康的生活习惯,推动移风易俗观念深入人心。

临清市新华路街道按照“完善公共文化服务体系,提高服务效能”的总体要求,以保障辖区群众日益增长的精神文化需求为出发点和落脚点,不断完善乡村公共文化服务体系,切实担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,扎实做好乡村文化振兴这一战略铸魂工程。

“近年来,我们新华路街道乡村文化振兴的阵地建设卓有成效,群众身边既有综合文化站,又有文体广场、文体活动室、农家书屋,能够持续为群众提供正能量的文化服务。”新华路街道办事处主任姚强

说,街道每个村居都建设了500平方米以上的文体广场,全部进行了硬化、美化,并安装了配套的健身器材,方便村内群众就近活动和健身。

为了进一步丰富乡村文化生活,今年以来,新华路街道已经组织开展了多项主题的文化惠民活动35场,专兼职演员达500多人。“目前,我们51个网格村都配备了文化专干,负责村级综合文化服务中心和新时代文明实践站的日常工作,各村也建立了多则三四个、少则一两个的文体队伍,长年活动不断。”新华路街道党工委副书记赵明智说,文艺演

出节目基本是自编自导自演,形式涵盖了歌舞、京剧、豫剧、小品、武术等,让广大群众在家门口就享受到传统文化和现代文化融合的文化大餐,极大丰富了群众的精神文化生活。

“只有传播文化信息,才能弘扬文化自信。有了平台,就有了活动;有了活动,就有了变化。尤其是在农村,我们明显地看到,打牌赌博的少了,吵架拌嘴的少了,村民们的综合素质提升了,精神面貌焕然一新,农村的文明新风尚也树立起来了,群众获得感和幸福指数得到大幅提升。”新华路街道党工委副书记朱亮说。



9月7日,小学生在高唐县清平镇沈庄村参观游玩,体验乡村文化特色旅游。高唐县清平镇自2023年建设“古镇林海 画乡鲤都”乡村振兴示范片区,沈庄村借助毗邻清平森林公园的区位优势,盘活空闲宅院,打造非遗农产品会客厅、乡村大厨房、萌宠小院、花生小院、共富工坊、地瓜小院等多个业态,成为新的网红打卡地。 ■ 本报记者 闫振



9月10日,聊城市国际象棋协会教学老师为聊城市老年大学的学生讲述国际象棋知识。近年来,我市积极搭建国际象棋学习交流的平台,在老年大学、中小学、幼儿园等开设国际象棋课程,目前全市国际象棋爱好者达30多万人。 ■ 本报记者 赵琦 本报通讯员 孙月文

聊城日报 公益广告

# 安全生产 是民生大事

# 一丝一毫 不能放松